
 
 
 

 

C O M U N E   D I   P O L I S T E N A  

CITTÀ METROPOLITANA DI REGGIO CALABRIA 

 

1^ RIPARTIZIONE AFFARI GENERALI 

 D E T E R M I N A Z I O N E 

N. 1012  REG. GEN. del 02-10-2020 

N. 431  AFFARI GENERALI 

 
 

 

OGGETTO: Rettifica determinazione n. 775 del 28.7.2020 Commissione giudicatrice concorso 

pubblico per esami, per l'assunzione a tempo pieno ed indeterminato di un posto con 

profilo professionale di "istruttore direttivo vigilanza" cat D 
 

 
IL RESPONSABILE DELLA RIPARTIZIONE 

 

Dato atto che la presente determinazione è proposta dal responsabile del procedimento DOTT. VINCENZO COMANDE'; 
 

VISTO il D.Lgs. n. 165/2001, recante la disciplina in materia di ordinamento del lavoro alle dipendenze 

delle amministrazioni pubbliche; 

 

VISTO il Regolamento sull’Ordinamento Generale degli Uffici, dei Servizi e delle assunzioni 

approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 126  del 28.07.2008 e s.m.i.; 
 
VISTO il bando di concorso pubblico, approvato con Determinazione n. 1066 dell’ 8.10.2019, per esami, 

per l’assunzione di n.  1 Istruttore direttivo vigilanza - cat. D - posizione economica D -  con rapporto di 

lavoro a tempo pieno (36 ore settimanali) e a tempo indeterminato, prioritariamente riservato a favore dei 

volontari delle FF.AA. (riserva a favore dei militari di  truppa delle  Forze  Armate,  congedati  senza  

demerito  dalle  ferme  contratte,  nonché ufficiali di complemento in ferma biennale e ufficiali in ferma 

prefissata che hanno completato senza demerito la ferma contratta); 

 

Atteso che il predetto Bando è stato pubblicato per estratto sulla Gazzetta Ufficiale n. 80 dell’ 8.10.2020 

IVª Serie Speciale Concorsi Pubblici, e nello stesso, veniva fissata la scadenza dei termini per la 

presentazione delle domande, nei trenta giorni, a decorrere dalla data di pubblicazione sulla G.U.R.I.; 
 
DATO ATTO che con determinazione n. 774 del 28.07.2020 è stato approvato l’elenco dei candidati 

ammessi; 

 

Atteso che con determinazione n. 775 del 28.07.20 è stata nominata la Commissione giudicatrice per il 

predetto concorso, e tra i membri è stata indicata erroneamente la dr.ssa Stefania Bruno, cat. D, Istruttore 

Direttivo Amministrativo, con riferimento a nota trasmessa dal Comune di Oppido Mamertina, quale Ente 

di appartenenza; 
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Dato atto che la predetta nota del Comune di Oppido Mamertina, con l’indicazione della dipendente quale 

componente della Commissione giudicatrice si riferiva ad autorizzazione alla nomina per altro Concorso 

indetto da questo Comune;  

 

Che comunque con successiva nota prot. n. 9586 dell’11.9.2020, il Comune di Oppido Mamertina ha 

indicato per il concorso in questione quale eventuale componente della Commissione la stessa dr.ssa 

Stefania Bruno;  

 

Ritenuto pertanto dover procedere alla conferma della dr.ssa Stefania Bruno quale componente della 

Commissione giudicatrice; 

 

DATO ATTO che sono rispettate le condizioni di cui all’art. 57 del D.lgs n. 165/2001 che prevede tra 

l’altro la riserva alle donne di almeno un terzo dei posti di componente delle commissioni di concorso; 

 

Dato atto che il sottoscritto non si trova in alcuna posizione di incompatibilità o di conflitto d’interesse 

neanche potenziale; 

 

D E T E R M I N A 
 
Per le motivazioni espresse in narrativa, che qui si intendono integralmente riportate: 

 
 

1. DI DARE ATTO che con determinazione n. 775 del 28.7.2020, la dr.ssa Stefania Bruno, è stata 

nominata erroneamente quale componente della Commissione giudicatrice per il concorso pubblico 

per esami, per l’assunzione di n. 1 Istruttore direttivo vigilanza - cat. D - posizione economica D, 

facendo riferimento a nota di autorizzazione del Comune di Oppido Mamertina, per altro Concorso 

indetto da questo Comune; 

 

2. DI DARE ATTO che con nota, prot. n. 9586 dell’11.9.2020, il Comune di Oppido Mamertina ha 

indicato la stessa dr.ssa Stefania Bruno quale componente della Commissione di che trattasi; 

 

3. DI CONFERMARE la dr.ssa Stefania Bruno quale Componente della Commissione predetta di che 

trattasi, dando atto che la stessa è così composta: 

 
o Presidente dr. Vincenzo Comandè, Cat. D,  funzionario Apicale Servizi Affari generali del 

Comune di Polistena, 

o Membro esperto dr. Agostino Monoriti, Cat. D, Vice Comandante della Polizia 

Metropolitana di Reggio Calabria; 

o Membro esperto:  d r . s s a  S t e f an i a  Br u n o ,  cat. D, Istruttore Direttivo Amministrativo, 

del Comune diOppido Mamertina;                            

o funzioni di segretario verbalizzante: dr. Stefano Ierace.               

 

4. DI DISPORRE la pubblicazione del presente provvedimento all’Albo Pretorio e sul sito 

istituzionale dell’ente.  

 

 
 

 



 

 Il Responsabile del Servizio 

F.to DOTT. VINCENZO COMANDE' 

 

 



 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 
Il Responsabile del Settore interessato attesta, ai sensi dell’articolo147-bis,comma1,del D.Lgs. n.267/2000 e del relativo Regolamento comunale  sui controlli 

interni, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla 

vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e regolamentare. 

Data  02-10-2020 Il Responsabile del servizio 

F.to DOTT. VINCENZO COMANDE' 

 
 

N. 1417            DEL REGISTRO DELLE PUBBLICAZIONI 

 

La presente determinazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per giorni 15 consecutivi 

dal 12-10-2020                                   al 27-10-2020 

 

Data  12-10-2020 Il Responsabile del servizio 

F.to  FRANCESCO LONGO 

 


